

●留在义乌 ●玩在义乌 ●游在义乌 ●吃在义乌



## 旅游购物"一站式"

区旅游购物中心一家工艺品店里,年轻的王 女士边指着柜台里琳琅满目的首饰边和身边 的闺蜜商量着该买哪串好。29日,记者了解 到,随着国庆假期的来临,国际商贸城将出现 园E区。

精致的牛角梳、闪闪发光的首饰、可爱的 地方,还标注了价格。"这段时间卖得最好的 亲民,售价在100元左右。在赵女士店里可以 看到各种各样新奇又好玩的手工艺品。"在旅 单。"赵女士笑着说。

在一家玉器店内,一对情侣正在认真挑选 心,这次专门带着女朋友过来逛一逛,选件她喜 里实现一站式"买全球"。

旅游购物区还吸引了市场内做生意的老板娘 客进行"一扫三查"等工作。 们,黄女士就是其中的一位。"我就在五区开店, 早上开门之前上来看看,秋天了,打算买几件衣 服回去,顺便也看看有没有什么新玩意。"手上 拿着几个购物袋的黄女士说道。

在现场,记者看到一些"中国风"元素产品 受到游客的关注。脸谱工艺品、中国结、带着脸 谱的笔……商铺老板介绍说,"中国风"产品因 为外观设计好看,比较新颖,销售一直不错,深 受游客的喜爱。

旅游购物中心是 4A 级购物旅游星级景 区品牌直营广场,共设有玩具、饰品、钟表 等19个行业2万余种特色商品。商城旅购 交通便利,配套服务齐全,分别在南大厅广 场、市场楼顶设立购物旅游专用停车场,有 直达购物中心垂直电梯16台,电动扶梯5 座,楼梯21个。配套了美食城、游客中心等

"看!这个手链好漂亮。"在国际商贸城四 设施,是集购物、休闲、美食、体验一站式的全 新购物直营广场。

义乌市民的又一个购物好去处——义乌好 货&爱喜猫旗舰店,该店位于义乌宾王158文创

走进义乌好货&爱喜猫旗舰店,货架上琳琅 满目的商品摆放得井然有序。消费者佩戴口罩,保

面积达5000多平方米,以打造全球潮品一站式批 游购物中心经营了7年的生意,朋友圈积累 发零售为目的,构建一个去渠道中心化的供应链 不少零售的客户,有江浙沪的,还有西藏等地 创新业态。其中,"义乌好货"旗舰店面积近3000 的游客,他们介绍了不少朋友到我这里购买。 平方米,涵盖时尚潮品、母婴用品、玩具、学习办 有时候微信上一发,就有不少人前来咨询和下 公、休闲体育、针棉织品、家居百货、五金生活等八 大品类共计18000余个商品,汇聚"质优价美品 全"的源头好货,构建线上线下融合、批发零售协 着。"我们是江苏来的,这里一开门我们就来 同、创新创意汇聚的共享贸易平台;"爱喜猫"旗舰 了。"张先生告诉记者,由于早上起得早,市场还 店面积约2200平方米,商品涵盖美妆护肤、日化 有很多店铺没开门,打算趁着这个时间逛逛旅 洗涤、母婴用品、厨房用品、食品粮油、酒水饮料等 游购物区。"之前就知道楼上有个旅游购物中 六大品类,共计10000多款。广大消费者可以在这

此外,据了解,该旗舰店也按照防疫要求,严 除了像张先生一样来义乌采购的游客外, 格确保卖场工作人员核酸阴性,定时消毒,到店顾



# 就地过节 同样精彩

一站式购物 品书香 观电影 游乡村 住民宿

国庆假期悄然而至,我市倡导就地过节,尽量减少跨地市出行。那么,假期文旅生活如何安排?

在这里,市文化和广电旅游局为您提供一份假期"出行单":逛书店、看电影、游乡村、住民宿……不用舟车劳顿,不用长途跋涉,您只需准备一份好心情,便可和好友家人一起度过一个惬意的节日。 与此同时,抢到文旅消费券的您还可以开启"逛、吃、购"模式,让就地过节一样精彩。



说到美食,很多市民肯定会想到义乌的特产——红糖麻花。 无论你去佛堂老街,还是大陈马畈村等地游览,处处都能品尝到

在义乌,红糖有着悠久的文化历史,是义乌特产之一。其中, 最好吃的是红糖麻花,将煮好的红糖汁倒在篮子里的麻花上,铺 在铝盘里,用筷子拨开,等它们冷却和干燥就完成了。

去过佛堂老街的人,可以在非遗展厅看到红糖的制作过程, 也可以在里面买到纯正的红糖麻花。取一个放进嘴里。外面的红 糖香甜可口,里面的麻花外酥里香,让人吃得赞不绝口 红糖麻花香甜可口,三分饼松软香甜。

"老板五盒三分饼,帮忙打包。"市民林笑路过佛堂特意到老 街购买,假期准备回大陈老家看看爷爷,爷爷最喜欢三分饼,也 许是老一辈人的回忆,她每次回家都打包几盒。

除了红糖麻花、三分饼,还有东河肉饼、糖画……游客总能 找到各种美食,驻足休息一下,吃点当地特色,在休闲放松之余

在义乌之心一家料理店里坐着一桌桌客人,他们用抢购来 的文旅消费券来这里品尝美食。 "今天抽空跟家人来吃饭,28日晚上抽到一张满800元减

200元券,之前也有来这家餐馆吃过,味道好,分量足,现在用消 费券,感觉很划算。"一位客人说。 "文旅消费券发放后,我们的客流量增加了很多,这次又发

放了消费券,特别是抽到满400元减100元券的客人,吃得特别 尽兴,我们作为商家也很开心。"该店负责人说。 国庆假期,不妨邀约三五好友一起出游,打卡景点、寻觅美

食、喝杯咖啡……安排一场难忘的美食盛宴。义乌之心、万达广 场、吾悦广场,各大广场都有美食坐等你的到来。



趁着国庆假期,不妨到新华书店"充电",或是到电影院看一场电 影,让文化过节成为度假新风尚。

走进新马路新华书店,记者看到书架上各年龄段的书籍应有尽 有,前来购买书籍的家长和学生络绎不绝。 学生刘鑫说:"马上到国庆假期了,晚上妈妈陪我来书店挑选几

本喜欢的书,让假期过得更有意义。" 据了解,新马路新华书店主要涵盖各类图书、同步教辅、文体用 品、文创产品、电教产品等。图书储备品种达4.2万个共计27万余册; 文体用品、文创产品及电教产品合计3000余种。

马上进入国庆假期,新华书店的人流量明显增多。为此,新华书

"新华书店也参加了义乌文旅消费券活动,满2000元减500元 券,满800元减200元券,满400元减100元券,满200元减50元券。" 义乌新华书店副经理雷震告诉记者,"有些市民抢到消费券后特意前 来购书,拉动了我们实体店的生意。"

"这部电影的笑点和泪点很多,剧情很真实,让我体会到了航天 员的不易与伟大。"29日,市民林献抢到消费券,马上和家人一起走 进电影院,"听说国庆档《万里归途》《平凡英雄》《钢铁意志》等四部电 影开播,已经约了朋友去看。"

29日上午,记者来到银泰横店电影城,看到进入影城市民需测 温,戴口罩,"一扫三查"(扫防疫码,查健康码、行程卡、48小时核酸 阴性证明)。"你看我一直戴着口罩,没有觉得麻烦!"90后小伙廖磊 在大厅内等候朋友,喜欢看电影的他每月都会光顾影院。





# "微度假"也很惬意

### 眼下,带着孩子去附近的酒店共度欢乐 选择在家门口的酒店"微度假",她们入住的 时光,这种"微旅游""微度假"成为休闲的新

幸福湖国际会议中心是一家园林式豪 红色的印章,书写着曹村印记。 华酒店。市民毛先生和妻子家住赤岸镇毛 店村,今年适逢他们结婚10周年。毛先生约风格且内部装饰多样,有古色古香的中 和妻子没有选择到外地,而是在家门口来 国风卧室,有极简现代的商务风客房。一

他们提前预订了房间,驾车半小时抵达 宁静谧的明天。 酒店。记者看到,酒店里面有超大泳池、网球 场、健身房等完善的康乐设施配备,让客人在 乌很少,入住这里仿佛回到古时 繁忙之余尽情释放身心。

说话间,服务员推着餐车来到他们房间 灯,都让你充满了欣喜。暖暖 门口,把下午茶端进来。看着赏心悦目的蛋的灯下原木色的家具也显 糕、沁人心脾的饮料、五颜六色的水果,毛先 得惬意温馨。 生的妻子兴奋极了,她说:"没想到不懂浪漫 的老公,为我浪漫了一把,面对美景,享用一里,返璞归真的设计还原 份下午茶,是件非常惬意的事。"

旅游体验感非常不错。"毛先生说,"这里的建 雨读的乡镇生活,在这里 筑、美食等等,均构成此次'微度假'慢时光的 也可以进行手作教学、国 小小幸福。那天手气不错,抢了一张消费券, 学书法绘画授课等。 平时舍不得来酒店,这次刚好用上,满2000 元减500元券,感觉挺划算的。" 晚餐是自助餐,毛先生一边为妻子选菜, 之旅。

一边对记者说:"无论酸辣爽口的冬阴功汤, 还是美味清蒸鲈鱼,每道菜都口味在线。"

无独有偶,来自城西的张女士和闺蜜,也 探索"新世界"。

是曹村印记·稠岩里。

这里没有闹市的喧嚣,别致的院落,一方 民宿主人采纳了一脉相承的原木简

一场"酒店微度假",悠哉地吃住玩,度过浪 丝不苟的床品布置,每一盏灯,每一幅画,

张女士笑着说,复古风格民宿在义 代,感觉很温馨。"哪怕是床头 行走在曹村印记•稠岩

了古时的私塾学堂,同时 "旅行不一定非要去远方,假期在家门口 让你体验古代文人晴耕

这个假期,不妨来这 里体验不一样的温暖度假

市文旅局工作人员认为 节日期间广大市民开启"微度假" 不知不觉中,酒店的楼体灯光逐一点亮,的旅游方式是个不错的选择,比如到 商城宾馆、双林精舍"微旅游",在家门口



不离义、不远行,减少外地旅游,选择就地过节、休闲度假,户外 观光、近郊乡村游成为大家的首选。

凰溪风景区位于上溪镇黄山村,由当地村民自筹资金开发建成, 离义乌市区20公里左右,开车半个小时,总占地面积1500余亩。景区 内主要有玻璃水滑、玻璃栈道、高空秋千、呐喊涌泉、网红摇桥、天空 之镜、坡地花海、观鱼台等景点。

白天的凰溪,是玩乐天堂。横跨在两山之间的玻璃栈道长达160 米,离地面有四五十米高。从玻璃栈道看脚下的风景,可以全方位临 空感受自然界的大美。"高空秋千"游玩项目坐落在山顶,与地面垂直 高度为370米,秋千高12米,触手可及蓝天白云,张开双手仿佛与天

拾级而下,来到玻璃水滑项目。整条玻璃漂流滑道全长2800多 米,整体落差300余米,顺流盘旋而下,如玉带飞舞,彩练当空。坐在 皮划艇上飞驰而下,伴随着情不自禁的尖叫声,有悬浮天空、自由穿 梭之感。据了解,它是目前金华地区最长的玻璃水滑项目。

凰溪风景区周边旅游资源丰富,有万寿寺、黄山八面厅、吴晗故

居、岩口水库等自然和人文资源。 如果你还意犹未尽,不妨走进森山健康小镇,赴一场与大自然的

"妈妈,你看那棵硅化木,好高,好高,我想和它留个影。" "站好,宝贝,妈妈要拍照了。"

"今天能亲眼看见硅化木,真开心,回家后我准备把它画下来。" "这里硅化木共有1111棵,包含了国内外数十个品种。我们回家 路上买笔和纸,用图把小镇描绘出来。" "好的,妈妈。"

这是森山健康小镇内一对母女的对话。

在森山健康小镇,游客可以看到亭台楼榭、小桥流水。顺便骑上 可爱的小摩托,带着家人领略小镇的风景。 森山健康小镇占地面积4.06平方公里,是一座集大健康、生态农

业、文化旅游、养生养老、国际康复等功能产业为一体的新 型化健康特色小镇。园区以科普宣传为主要功能,布局 了森山铁皮石斛繁育中心、森山百花园、世界硅化 木地质公园、科普中心等板块,是和家人一起游 玩的好去处。

> 就地过节,一样精彩。 在倡导就地过节的背景 下,许多人已调整假期出行 计划,准备与家人朋友在美 丽乡村开启一场"微度假", 共享欢乐时光。

全媒体记者 卢丽珍 傅柏琳 文/摄





